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Ata da DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, Sessão Itinerante na 
comunidade Profeta, no dia vinte e cinco de Maio do ano de dois mil e 

dezessete, Primeiro Período Legislativo, Sétima Legislatura. Às 19h30min 
(dezenove horas e trinta minutos), sob a presidência do Vereador Saulo 

Estefeson Vasconcelos Maia, Presidente da Casa, secretariado pelo o 
Vereador Salatiel Pinheiro Magalhães, Primeiro Secretário, presente os 
Vereadores: Antonio Matos da Silva Antonio Leandro de Almeida Neto, 

Edson Ferreira da Silva, Francisco Fernandes de Sena, Francisco 
Jardson Fernandes de Souza, José Orleilson Bussons de Lima e 

Marcelo Bezerra da Silva. Com a presença de todos os Vereadores 
presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, passando-se a 
leitura da Ata da Sessão anterior (18-05-2017), com o Primeiro Secretário, 

cuja mesma foi lida e aprovada sem nenhuma retificação. Em seguida o 
senhor Presidente convidou alguns representantes da comunidade para 
fazerem uso da palavra: Cosmo Rodrigues de Souza solicitou, do 

Executivo Municipal, a construção de um muro na escola municipal local. 
Danilo de Abreu Silva solicitou reforma da Quadra de Esporte, uma área 

de laser. Márcio Cleiton Lima dos Santos solicitou: recuperação do 
ramal de acesso à comunidade; construção de um Posto de Saude; 
reabertura de ruas e coleta de lixos; construção de uma caixa d”água 

grande, com maior capacidade de armazenamento. Altemar Lopes de 
Souza, Presidente da Comunidade, solicitou: Segurança Pública, 

presença da Polícia Militar fazendo a ronda na comunidade; recuperação 
do ramal de acesso à comunidade; E construção de uma caixa d”água com 
maior capacidade de distribuição. Genivaldo da Silva França solicitou 

Iluminação Pública. EXPEDIENTES RECEBIDOS: Não houve. 
EXPEDIDOS: Não houve. Em seguida o senhor Presidente passou ao 
PEQUENO EXPEDIENTE: Usaram a palavra os Vereadores: Marcelo 

Bezerra da Silva comentou de sua satisfação em ouvir os Representantes 
da Comunidade e levar suas Reivindicações ao Executivo Municipal. Pediu 

que o Presidente da Câmara convide para uma reunião os Vereadores, 
Prefeito e Representantes da Comunidade para dá uma resposta o mais 
rápido possível das Reivindicações da Comunidade. Francisco Fernandes 

de Sena comentou de sua satisfação em ouvir as Reivindicações da 
Comunidade e levá-las ao conhecimento do Executivo Municipal, e das 
dificuldades em manter ramais trafegáveis em período chuvoso. José 

Orleilson Bussons de Lima reforçou  as Reivindicações da Comunidade 
solicitando a reforma da Quadra de Esportes; recuperação do ramal de 

acesso à Comunidade, e colocou-se à disposição no apoio às suas 
demandas. Francisco Jardson Fernandes de Souza colocou-se à 
disposição para levar ao conhecimento do Prefeito as Reivindicações e 

comprometeu-se em averiguar outra possibilidade de acesso à 
Comunidade, através do ramal da comunidade Praia da Amizade, para 

levar ao Executivo Municipal. Salatiel Pinheiro Magalhães comentou a 
importância das Reivindicações feitas através dos Representantes; 
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colocou-se à disposição para informar e reivindicar do Executivo e do 
compromisso do Prefeito perante a Comunidade. Fez uma Reivindicação 

ao Comandante da Polícia Militar e Delegado da Polícia Civil de Rodrigues 
Alves, solicitou: Segurança Pública para as comunidades rurais como: 

Profeta, São Jerônimo, Projeto Paraná, dentre outras. Edson Ferreira da 
Silva comentou da importância das Reivindicações da Comunidade feitas 
através de seus Representantes e comprometeu-se em apoiá-las junto ao 

Executivo Municipal. GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a palavra os 
Vereadores: Antonio Matos da Silva colocou seu mandato à disposição 

do Profeta e demais Comunidades e comentou seus esforços para resolver 
as demandas junto ao Executivo. Disse que fará um Projeto para que a 
Prefeitura beneficie as Servidoras Efetivas grávidas com seis meses de 

Licença Maternidade, após o nascimento do bebê. Antonio Leandro de 
Almeida Neto comentou da importância de uma reunião, sugerida pelo 
Vereador Marcelo, para resolver as demandas da comunidade. Fez uma 

Indicação ao Executivo Municipal, solicitou: que a Comunidade Profeta 
passe a ser vila, sendo empossado seu Sub-Prefeito, eleito por moradores. 

Saulo Estefeson Vasconcelos Maia comentou de sua satisfação em ver 
uma Câmara unida em prol de benefícios do município; de ouvir os 
Representantes com as demandas da Comunidade Profeta. Parabenizou 

aos atletas da escola Manuel Carneiro de Messias pela participação nos 
Jogos Escolares e comprometeu-se em cobrar do Executivo Municipal a 

reforma da Quadra de Esportes. Fez Reivindicações: ao Assessor Especial 
do Prefeito, senhor João Batista, presente, solicitou que o ramal de acesso 
à Comunidade Profeta seja feito através do ramal da Comunidade Praia da 

Amizade; ao Executivo Municipal solicitou: Iluminação Pública no Profeta 
e demais Comunidades rurais; que ceda o Quadriciclo do CRAS para a 
Polícia Militar fazer ronda nas comunidades rurais, em parceria com a 

Prefeitura, nos finais de semana e durante a semana a partir das dezoito 
horas; construção da ponte do Igarapé Grande; construção de uma 

Escada no porto da comunidade Profeta; ao Coordenador Estadual de 
Educação, senhor Paulo Roberto de Oliveira, solicitou um Vigia para a 
escola estadual da comunidade Profeta. Finalizando, comentou o Projeto 

do Prefeito em montar uma mini SAMU Rural. ORDEM DO DIA: O senhor 
Presidente convidou o Assessor Especial do Prefeito, senhor João Batista 
para fazer uso da palavra. Onde o mesmo firmou o compromisso em levar 

as Reivindicações da Comunidade aos Secretários Municipais de 
Educação, de Saude e de Obras, e ao Prefeito. Mencionou alguns dos 

Projetos do Executivo para a referida comunidade, através de emendas, 
como a construção de um Centro de Laser, inclusos uma Praça e uma 
Quadra de Esportes, com a possibilidade de Internet. Comentou as 

conquistas do Prefeito Sebastião Correia em apenas cinco meses de 
mandato, de seu compromisso com o desenvolvimento de Rodrigues Alves 

e da importância das Reivindicações da Comunidade. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Não houve Oradores inscritos. Não havendo mais nada a 
tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, agradecendo aos 
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presentes e convidando-os para a próxima, no horário regimental, cuja Ata 
vai assinada por mim, 1º Secretário, e pelo o Presidente. A presente Ata foi 

lavrada na forma prevista na Resolução 011/2017, estando a integridade 
do conteúdo disponível em mídia, na forma do § 5º, do art. 1º.  

 
 

Sala das Sessões Oracy Lima, em 25 de Maio de 2017. 

 
 

 
 
Salatiel Pinheiro Magalhães             Saulo Estefeson Vasconcelos Maia 

           1º Secretário                                               Presidente 


